



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2142 - 2019 සැප්තැම්බර් මස 20 වැනි සිකුරාදා - 2019.09.20  
2142 ஆம் இலக்கம் - 2019 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி IV (ஆ) - உள்ளூராட்சி

(ඉව்வොරු මොඹ්ඹියින් ඉව்வොරු පகுතියුම් වෙව්වෙහාක කොවෙය සෙය්තු වෙව්පතර්කාකත් තනිත්තනිඵ් ප්කකකනිලි තරඵ්ප්ඵලුඳුඳුඳු)

பக்கம்	பக்கம்	பக்கம்	
பதவிகள் - வெற்றிடம்	1608	வரவு செலவுக் கூற்றுகள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	ஆதன விற்பனைகள்	-
உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்	1625	ஆய்விற்பனையும் குத்தகையும்	-
துணைவிதிகள்	-	வீதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள்	-
உள்ளூர் அதிகாரஸபைகள் தேர்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	1631
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-		

**கவனிக்க.**- தேருநர்களைப் பதிவு செய்தல் (திருத்தம்) சட்டமூலம், 2019, செத்தெம்பர் 12 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், இவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2019, ஒற்றோபர் மாதம் 11 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2019, செத்தெம்பர் மாதம் 27 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

## பதவிகள் - வெற்றிடம்

### கொட்டகலை பிரதேச சபை

ஆரம்ப மட்ட தேர்ச்சி பெற்ற, பகுதி தேர்ச்சி பெற்ற, தேர்ச்சி அற்ற சேவைப்பிரிவின் கீழ் பதவிகளுக்கு  
ஆட்சேர்ப்பு செய்தல் - 2019

மத்திய மாகாண அரசாங்க சேவையின் கொட்டகலை பிரதேச சபையில் வெற்றிடமாக உள்ள கீழ்க்காணும் பதவிகளுக்காக கொட்டகலை பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் நிரந்தர வதிவினைக் கொண்ட தகுதியான விண்ணப்பதாரர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைய தயார் செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 2019.10.07 ஆந் திகதிக்கு முன் “செயலாளர், கொட்டகலை பிரதேச சபை, கொட்டகலை” எனும் முகவரிக்கு கிடைக்கும் வகையில் பதிவுத் தபாலில் மாத்திரம் அனுப்புவதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பும் உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் “.....பதவிக்கான ஆட்சேர்ப்பு - 2019” என்று குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். வெவ்வேறு பதவிகளுக்கு விண்ணப்பிப்பதாயின் வெவ்வேறான விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படுதல் வேண்டுமென்பதுடன் பூர்த்தியற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் குறிப்பிட்ட திகதிக்கு பின் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

தொ. இல.	பதவிப் பெயர்	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை	இணைத்துக்கொள்ளப் படவுள்ள இடம் மற்றும் கடமைகள்	சம்பள அளவுத் திட்டம்	தேவையான கல்வித் தகைமைகள் மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
01	வீதி சுத்திகரிப்பு தொழிலாளர் தரம் III	11	கொட்டகலை பிரதேச சபை எல்லைப் பகுதியின் வீதி மருங்கிலும் உள்ள வடிகாண்களை துப்பரவு செய்தல் தார் போடுதல், புற்களை வெட்டுதல், வீதி கடவை மஞ்சல் கோடுகளை வரைவதற்கு உதவி புரிதல், பிரிமிக்ஸ் தயாரிப்பதற்கு உதவி செய்தல், பாதையைப் பெருக்கி சுத்தம் செய்தல், கழிவுகளை சேகரித்து கழிவு சேகரிப்பு வண்டிகளுக்கு போடுதல், பொது மலசலகூடம் மற்றும் கழிப்பறை சுத்தம் செய்தல் உள்ள டங்கலாக சுத்திகரிப்பு கடமைகளில் ஈடுபடுதல்.	ரூபா 24,250- 10X250 - 10X270 - 10X300 - 12X330 - ரூபா 36,410 (அ. நி. சு. 3/ 2016 PL1 - 2016) சம்பள அளவின் 1 ஆம் நிலை ஆரம்ப சம்பள நிலையாகக் கருதப்படும். (4 ஆவது சம்பள நிலையைக் கடக்கும் முன் வினைத் திறன் காண்தடை தாண்டல் உண்டு)	க. பொ. த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது இரண்டு திறமைச் சித்திகளுடன் (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.) ஒரே அமர்வில் 05 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.  மேற்படி தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யாதோர் இருக்கும்பட்சத்தில் ஐந்தாம் தரத்தில் கற்றோர் இணைத்துக் கொள்ள நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.
02	சுகாதார தொழிலாளர் தரம் III	03	கொட்டகலை பிரதேச சபை எல்லைப் பகுதியின் பாதை இரு மருங்கிலும் உள்ள வடிகாண்களை துப்பரவு செய்தல், புற்களை வெட்டுதல், தார் போடுதல், பிரிமிக்ஸ் தயாரிப்பதற்கு உதவி செய்தல், பாதையைப்	ரூபா 24,250- 10X250 - 10X270 - 10X300 - 12X330 - ரூபா 36,410 (அ. நி. சு. 3/ 2016 PL1 - 2016) சம்பள அளவின் 1 ஆம் நிலை ஆரம்ப சம்பள நிலையாகக் கருதப்படும். (4 ஆவது சம்பள நிலையைக் கடக்கும் முன் வினைத் திறன் காண்தடை தாண்டல் உண்டு)	க. பொ. த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது இரண்டு திறமைச் சித்திகளுடன் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.) ஒரே அமர்வில் 05 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

தொ. இல.	பதவிப் பெயர்	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை	இணைத்துக்கொள்ளப் படவுள்ள இடம் மற்றும் கடமைகள்	சம்பள அளவுத் திட்டம்	தேவையான கல்வித் தகைமைகள் மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
			பெருக்குதல், கழிவறை தொடர்பான கடமைகள், குப்பைக் கழிவுகளை சேர்த்து டிரக்டருக்கு அல்லது லொறிக்கு ஏற்றுதல் பொது மலசலகூடம் மற்றும் கழிப்பறை சுத்தம் செய்தல் உள்ளடங்கலாக சுத்திகரிப்பு கடமைகளில் ஈடுபடுதல்.		மேற்படி தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யாதோர் இருக்கும்பட்சத்தில் ஐந்தாம் தரத்தில் சுற்றோர் இணைத்துக்கொள்ள நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.
03	நீர் விநியோக தொழிலாளர் தரம் III	02	கொட்டகலை பிரதேச சபைக்குட்பட்ட பகுதியில் நீர்க்குழாய் பொருத்துதல், திருத்த வேலைகள் செய்தல் மற்றும் காண் வெட்டும் வேலை	ரூபா 24,250- 10X250 - 10X270 - 10X300 - 12X330 - ரூபா 36,410 (அ. நி. ச. 3/ 2016 PL1 - 2016) சம்பள அளவின் 1 ஆம் நிலை ஆரம்ப சம்பள நிலையாகக் கருதப்படும். (4 ஆவது சம்பள நிலையைக் கடக்கும் முன் வினைத்திறன் காண் தடை தாண்டல் உண்டு)	கல்வித் தகைமைகள் க. பொ. த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது இரண்டு திறமைச் சித்திகளுடன் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். இதில் ஒரே அமர்வில் 05 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.
04	மின்னியலாளர் தரம் III	01	கொட்டகலை பிரதேச சபைக்குச் சொந்தமான கட்டிடங்கள், வீதி விளக்குகள் பராமரிப்பு வேலைகள் மற்றும் நிறுவனத்தலைவரால் தீர்மானிக்கப்பட்டு செய்வதற்கு பணிக்கப்படும் கடமைகள்	ரூபா 25,250- 10X270 - 10X300 - 10X330 - 12X350 - ரூபா 38,450 (அ. நி. ச. 3/ 2016 PL1 - 2016) சம்பள அளவின் 1 ஆம் நிலை ஆரம்ப சம்பள நிலையாகக் கருதப்படும். (4 ஆவது சம்பள நிலையைக் கடக்கும் முன் வினைத்திறன் காண் தடை தாண்டல் உண்டு)	கல்வித் தகைமைகள் க. பொ. த. (சா.த.) பரீட்சையில் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது தமிழ் அல்லது சிங்கள மொழி உட்பட இரண்டு பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.  தொழிற் தகைமைகள் பதவியின் பணிக்கடமைகளுக்கு ஏற்படைய தேசிய தொழிற்கல்வி 2 ஆம் நிலை (NVQ2) சான்றிதழ் ஒன்று பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.  அல்லது  தொழிற் கல்வி மற்றும் பயிற்றுவிக்கும் திணைக்களத்தினால் (DTET) தொழில் பயிற்சிக்கு உரிய ஒரு வருடத்திற்கு குறையாத பயிற்சி நெறியின் சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.  அல்லது

தொ. இல.	பதவிப் பெயர்	வெற்றிடங் களின் எண்ணிக்கை	இணைத்துக்கொள்ளப் படவுள்ள இடம் மற்றும் கடமைகள்	சம்பள அளவுத் திட்டம்	தேவையான கல்வித் தகைமைகள் மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்
					தேசிய இளைஞர் மன்றத்தின் (NYSC) தொழில் தகைமைக் கேற்புடைய ஒரு வருடத்திற்கு குறையாத பயிற்சி நெறியின் சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
					அல்லது இலங்கை தொழில் பயிற்சி அதிகார சபையின் (VTA) தொழிற் தகைமைக்கு ஏற்புடைய ஒரு வருடத்திற்கு குறையாத பயிற்சி நெறியின் சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
					அல்லது தேசிய பயிலுநர் மற்றும் தொழிற் பயிற்சி திணைக்களத்தின் (NAITA) தொழிற் தகைமைக்கேற்புடைய ஒரு வருடத்திற்கு குறையாத பயிற்சி நெறியின் சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
					அல்லது தொழிற்பயிற்சி ஆணைக்குழு வினால் பதிவு செய்யப்பட்ட தொழிற் பயிற்சி நிறுவன மொன்றில் தொழிற் தகைமைக்கு ஏற்புடைய ஒரு வருடத்திற்கு குறையாத பயிற்சி நெறியின் சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
					அனுபவம் மேற்படி துறையில் 02 வருடங் களுக்கு குறையாத அனுபவத் திணை பெற்றிருத்தல்.

## 02. ஆட்சேர்ப்புக்கான தகைமைகள்

- விண்ணப்பதாரர் பரம்பரையாகவோ அல்லது பதிவினாலோ இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பதாரர் நன்னடத்தையுடையவராகவும் சிறந்த உடல் நலம் உடையவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பம் கோரப்படும் இறுதித் திகதிக்கு விண்ணப்பதாரி கொட்டகலை பிரதேச சபையின் எல்லைக்குள் கடந்த 03 வருட காலத்திற்குள் நிரந்தரமாக வசித்தவராக இருத்தல் வேண்டும். (வாக்குரிமை பெயர் பட்டியல் மூலமாக அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் மூலம் வதிவிடத்தை உறுதி செய்தல் வேண்டும்.)
- விண்ணப்பப்படிவத்தை பொறுப்பேற்கப்படும் இறுதித்திகதிக்கு வயது 18 இற்கு குறையாதவராகவும் 45 வயதுக்கு மேற்படாத வராகவும் இருத்தல் வேண்டும். (தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண மட்ட அரசாங்க சேவையில் நிரந்தரப் பதவி வகிக்கும் ஊழியர்களுக்கு அதிகப்பட்ச வயதெல்லை கருத்தில் கொள்ளப்பட மாட்டாது.)

- (v) குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒவ்வொரு பதவிக்கும் உரிய குறைந்தபட்ச தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.
- (vi) விண்ணப்பதாரி ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்திற்கமைய முறையாக நியமிக்கப்பட்ட நேர்முகப்பரீட்சைக்குத் தோற்றி அதன் மூலம் பெறும் உச்ச புள்ளிகளின் அடிப்படையில் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவர்.
- (vii) விண்ணப்பம் கோரப்பட்ட பின் அல்லது கோரப்பட்ட கால எல்லைக்குள் அல்லது சேர்த்துக் கொள்ள தாமதமாவது அல்லது திருத்தப்படுவது அல்லது இவ்வறிவித்தலை நிராகரிப்பது அல்லது திருத்துவது கொட்டகலை பிரதேச சபையின் செயலாளருக்குரியதாகும்.
- (viii) தற்பொழுது கொட்டகலை பிரதேச சபையில் அமைய/தற்காலிக/ஒப்பந்த/கொடுப்பனவு அடிப்படையில் சேவை செய்யும் விண்ணப்பதாரர்கள் தொடர்பாக விசேட கவனம் செலுத்தப்படுவதோடு, அவர்கள் தமது நிறுவனத் தலைவரினூடாக விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- (ix) தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சட்ட திட்டங்களுக்கமைவாகவும் மாகாண உள்ளூராட்சி திணைக்களத்தின் விதிமுறைகளுக்கு அமையவும் கொட்டகலை பிரதேச சபையில் தற்பொழுது நடைமுறையிலிருக்கின்ற, எதிர்காலத்தில் நடைமுறைப்படுத்தப்படவுள்ள சட்ட திட்டங்கள் அனைத்திற்கும் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும்.
- (x) அடிப்படைத் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மாத்திரமே நேர்முகப்பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.
- (xi) வெற்றிடங்களுக்கு தேவையான உரிய தகைமைகளைக் கொண்ட விண்ணப்பங்கள் குறைவாக கிடைக்கும் பட்சத்தில் அருகிலுள்ள பிரதேசங்களிலிருந்து கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பாக கவனம் செலுத்தப்படும்.

**03. சேவை நிபந்தனைகள் :**

- (i) இந்தப் பதவிகள் நிரந்தரமானதும், ஓய்வூதியம் உடையதுமாகும்.
- (ii) விதவைகள்/தபுதாரர் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதிக்கு பங்களிப்புச் செலுத்துதல் வேண்டும்.
- (iii) தெரிவு செய்யப்படுபவர்களின் பதவி 03 வருட கால தகுதிகாண் சேவைக்காலத்திற்கு உட்படுவதுடன் 03 வருட கால இறுதியில் சேவை, வருகை, ஒழுக்கம் என்பன உயர் நிலையில் இருக்கும் சேவையாளர்களுக்கு மாத்திரம் பதவி நிரந்தரமாக்கப்படும்.
- (iv) அரசு மொழிக் கொள்கையின்படி தேவையான மொழித்தேர்ச்சி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
- (v) ஆட்சேர்ப்பு நிபந்தனைகளுக்கு மேலதிகமாக தாபனக்கோவையின் II ஆம் அத்தியாயத்தின் பொதுவான நிபந்தனைகளுக்கு கட்டுப்பட வேண்டும்.
- (vi) சிறந்த குணநலன்கள் கொண்டவராக இருப்பதுடன் இச்சபை எல்லையின் எப்பிரதேசத்திலும் சேவை செய்யக்கூடிய உடல் உள தகைமை கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- (vii) குற்றவியல் கோவையின் கீழ் நீதிமன்றத்தினால் குற்றத்தீர்ப்பளிக்கப்படாதவராக இருத்தல் வேண்டும்.
- (viii) அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையில் நீக்கப்பட்டவராக இல்லாதிருப்பதோடு அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை 44/90 இன் கீழ் இணைப்பாறியவராக இருத்தல் கூடாது. கொட்டகலை பிரதேச சபையின் எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் இடமாற்றங்களுக்கு உட்பட்டது.
- (ix) வினைத்திறமையின்மை மற்றும் திருப்தியற்ற சேவை காணப்பட்டால் சபையின் விருப்பத்திற்கு அமைய சேவையை முடிவுறுத்தும் அதிகாரம் பிரதேச சபைக்குரியதாகும்.

**04. விண்ணப்பம் கோரப்படும் முறை :**

இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் படி A4 அளவிலான கடதாசியில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை 2019.10.07 ஆந் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன் கிடைக்கும் வகையில் “செயலாளர், கொட்டகலை பிரதேச சபை, கொட்டகலை” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் மாத்திரம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பும் உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும்பதிவி “.....” என்று குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். முகவரி தவறாக எழுதப்பட்டு திருப்பி அனுப்பப்படும் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பாக பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது. பூர்த்தியற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் குறிப்பிட்ட திகதிக்கு பின் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்களின் போட்டோ பிரதிகள் விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்பட வேண்டும்.

1. பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
2. தேசிய ஆளடையாள அட்டை ;
3. கல்விச் சான்றிதழ்கள் ;

4. அண்஑ையில் பெறப்பட்ட கிர஑ம் அலுவலரது வதிவிடச சான்றிதழ் (பிரதேச செயலாளரினால் சான்றுப்படுததப்படல் வேண்டும்.);
5. தொழில் தகை஑ைகளுக்கான சான்றிதழ்கள் ;
6. சேவை அ஑ுபவ஑் பற்றிய சான்றிதழ்கள் ;
7. அண்஑ையில் பெறப்பட்ட குணநலச சான்றிதழ்கள் 02.

வே. விஜயசுந்தர஑்,  
பதில் செயலாளர்,  
கொட்டகலை பிரதேச சபை,  
கொட்டகலை.

பிரதேச சபை அலுவலக஑்,  
கொட்டகலை,  
2019,செத்தெ஑்பர் 06.

஑ாதிரி விண்ணப்பப்படிவ஑்

கொட்டகலை பிரதேச சபையின்

..... பதவிக்கான விண்ணப்ப஑்

01. ஑ுழுப் பெயர் : .....
02. நிரந்தர ஑ுகவரி : .....
03. தொலைபேசி இலக்க஑் : .....
09. பிறந்த திகதி : ஆண்டு : .....
- ஑ாத஑் : .....
- திகதி : .....
05. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்க஑் : .....
- (பிரதி இணைக்கப்படல் வேண்டும்.)
06. 2019.10.07 ஆந் திகதிக்கு வயது :
- வருட஑்கள் : .....
- ஑ாத஑்கள் : .....
- நாட்கள் : .....
07. (ஆண்/பெண்) : .....
08. திரு஑ண஑ானவரா/திரு஑ண஑ாகாதவரா : .....
09. இல஑கைப் பிரசையாவது பிறப்பின் ஑ூல஑ா? அல்லது பதிவின் ஑ூல஑ா? : .....
10. விண்ணப்பதாரர் தற்போது சேவையில் உள்ளவராயின்
  - i. தற்போது வகிக்கும் பதவி : .....
  - ii. அப்பதவிக்கு நிய஑ன஑் பெற்ற திகதி : .....

iii. அப்பதவியின் தன்மை (தற்காலிக/அமைய/நிரந்தர அடிப்படையிலா?):.....

iv. தேர்தல் தொகுதி :.....

v. அனுபவம் மற்றும் சேவைக்காலம் :.....

11. கல்வித் தகைமைகள் : சித்தியடைந்த பரீட்சை விபரம் (சான்றிதழ்களின் பிரதியை இணையுங்கள்)

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சை சித்தி எய்திய வருடம் :..... சுட்டெண் :.....

தொ. இல.	பாடம்	தரம்	இல.	பாடம்	தரம்
1			6		
2			7		
3			8		
4			9		
5			10		

12. க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சை சித்தி எய்திய வருடம் :..... சுட்டெண் :.....

தொ. இல.	பாடம்	தரம்
1		
2		
3		
4		
5		

13. தொழில் தகைமைகள் :.....

14. வேறு தகைமைகள் :..... (தொழில்நுட்பத் தகைமைக்கான சான்றிதழ் பிரதிகளை இணைக்கவும்.)

15. நீர் ஏதாவது குற்றத்திற்காக நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக தீர்ப்பளிக்கப்பட்டுள்ளீரா? .....

16. தாங்கள் தற்போது இந்த பிரதேச சபையில் சேவையில் உள்ளீர்களா? ஆம்/இல்லை .....

ஆம் எனில், தற்போது வகிக்கும் பதவி மற்றும் நியமிக்கப்பட்ட திகதி :.....

.....

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் 1 - 16 வரை என்னால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விடயங்கள் அனைத்தும் நான் அறிந்தவகையில் உண்மையானவை என உறுதிப்படுத்துகிறேன். என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள இவ்விபரங்கள் பிழையானது அல்லது

பொய்யானது என நியமிக்கப்படுவதற்கு முன் நிரூபிக்கப்பட்டால் நியமனம் பெற தகுதியற்றவராவேன் என்பதை நான் நன்கு அறிவேன்.

.....,  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

திகதி .....

17. தற்போது அரசாங்க சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கான நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ்

இந்த விண்ணப்பத்தை முன்வைக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி ..... தற்போது இத்திணைக்களத்தில்/நிறுவனத்தில் ..... ஆக ..... ஆந் திகதியிலிருந்து சேவையில் உள்ளார். இப்பதவிக்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால் அவரை இச் சேவையில் இருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது எனவும் அவர் எவ்வித நீதிமன்ற தண்டனைக்கும் உட்படவில்லை எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துவதுடன் இவ் விண்ணப்பப்படிவத்தை சிபாரிசு செய்து சமர்ப்பிக்கின்றேன்.

.....,  
நிறுவனத் தலைவரது கையொப்பம்  
பதவி முத்திரை

பெயர் : .....

பதவி : .....

நிறுவனம் : .....

9 - 868

**உடதும்பர பிரதேச சபை**

விண்ணப்பம் கோருதல் ( திறந்த மற்றும் வரையறுத்த )

உடதும்பர பிரதேச சபையில் நிலவும் பின்வரும் வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்கான ஆட்சேர்ப்புக்கென இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள உடதும்பர பிரதேச சபையின் நிருவாக எல்லைக்குள் 03 வருடங்களுக்குக் குறையாத நிரந்தர வதிவைக் கொண்டுள்ள இலங்கைப் பிரதேசகனிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. வரையறுத்த ஆட்சேர்ப்பு உடதும்பர பிரதேச சபையில் பதவியொன்றில் நிரந்தரமாக்கப்பட்டுள்ள அடிப்படைத் தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள பணியாட்களுக்குப் பொருந்தும். (திறந்த ஆட்சேர்ப்பின்போது உள்ளூராட்சி அமையத்தின் நிருவாகப் பிரிவுக்குள் நிலவும் வெற்றிட எண்ணிக்கைக்குச் சமமாகத் தேர்ந்தெடுப்பதற்கெனத் தகைமை கொண்டவர்கள் போதாதிருப்பின் மத்திய மாகாண சபைக்குள் அமைந்துள்ள அண்மித்த உள்ளூராட்சி அமையத்தின் நிருவாகப் பிரிவுக்குள் வதிவோரது விண்ணப்பங்கள் கவனத்தில் கொள்ளப்படும்.)

1. பதவிப் பெயர் : வாகன ஒட்டுநர் தரம் III (ஆரம்பத்தரம் தேர்ச்சியுள்ள)
2. வெற்றிடங்கள் எண்ணிக்கை : 02
3. சம்பள அளவுத் திட்டம் : P.L. 3-2016  
ரூபா 25,790- 10X270- 10X300- 10X330- 12X350- ரூபா 38,990(மாதாந்தம்)



4. ஆட்சேர்ப்பு முறை

4.1. ஆட்சேர்ப்பு விகிதம்

துறை	வீதம்
திறந்த	70%
வரையறுத்த	30%

4.2. திறந்த ஆட்சேர்ப்பு

- 4.2.1. கல்வித் தகைமைகள்: இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர சாதாரண தரப் பரீட்சையில் குறைந்தது 02 திறமைச் சித்திகளுடன் 06 பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். அவற்றுள் 05 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
- 4.2.2. தொழிற் தகைமைகள் :மோட்டார் போக்குவரத்து ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட மோட்டார் வாகன ஓட்டுநர்/ஜீப் வண்டி ஓட்டுநர்/வேன் வண்டி ஓட்டுநர் பதவிக்கான வாகன ஓட்டுநர் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றிருத்தல். தனியார்/வாடகை வாகனங்கள் மற்றும் 24 அந்தர் நியம நிறையை விடக் குறைவான ஸ்டேஷன் வெகன் வண்டி ஓட்டுவது தொடர்பான மோட்டார் போக்குவரத்து ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேர்ச்சி பற்றிய சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல். ( ஆட்சேர்ப்புத் தினத்துக்குக் குறைந்தது 03 வருடங்களுக்கு முன்னர் மோட்டார் போக்குவரத்து ஆணையாளரால் 2009.03.11 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் வழங்கப்பட்ட “சி” மற்றும் “சி1” வாகனத் தரத்துக்கான சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் அல்லது புதிய சாரதி அனுமதிப்பத்திரத்துக்கமைய “பி” சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.)
- 4.2.3. சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற பின்னர் சாரதி ஒருவராகக் குறைந்தது 03 வருட அனுபவம் பெற்றிருத்தல் (சான்றிதழ்கள் மூலம் அதனை நிரூபித்தல் வேண்டும்).
- 4.2.4. உடற் தகைமைகள் :
- ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் பகல் மற்றும் இராக் காலங்களில் சேவையாற்றக்கூடிய உடல் மற்றும் உளத் தகுதியைக் கொண்டிருப்பதுடன் சிறந்த கண் பார்வையையும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
  - குறைந்தது 05 அடி 2 1/2 அங்குல உயரம் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.
- 4.2.5. ஏனைய தகைமைகள் :
- விண்ணப்பதாரிகள் பரம்பரையாகவோ அல்லது பதிவினாலோ இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
  - விண்ணப்பதாரிகள் உடதும்பர பிரதேச சபையின் அதிகாரப் பிரதேசத்துக்குள் 03 வருடங்களுக்குக் குறையாத நிரந்தர வதிவைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.
  - வீதிப் போக்குவரத்துச் சட்டம் பற்றிய சிறந்த அறிவு பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
  - ஆட்சேர்ப்புக்கான அனைத்து தகைமைகளையும் இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதியன்று எல்லா வகையிலும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
- 4.2.6. வயது :
- ஆக்க குறைந்த வயதெல்லை 18 வருடங்கள்.
  - உச்ச வயதெல்லை 45 வருடங்கள்.
- 4.2.7. ஆட்சேர்ப்பு முறை :
- எழுத்துப் பரீட்சையொன்றின் பெறுபேறுகளின்படி அதிகூடிய புள்ளிகளைப் பெறும் விண்ணப்பதாரிகளிடமிருந்து தொழிற் சோதனையொன்றின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் தேவையான அனைத்துத் தகைமைகளையும் கொண்டுள்ள விண்ணப்பதாரிகளிடையே அதிகூடிய புள்ளிகளைப் பெறுவோரது தேர்ச்சி ஒழுங்கின்படி ஆட்சேர்ப்பு மேற்கொள்ளப்படும்.
- 4.2.7.1. எழுத்துப் பரீட்சை:
- 01 ஆவது பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு எழுத்துப் பரீட்சையொன்றின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் நிலவும் வெற்றிடங்களுக்கமைய தொழிற் சோதனையொன்றுக்கென அழைக்கப்படுவர்.

4.2.7.2. தொழில்சார் தேர்வு :

பரிசோதித்துப் புள்ளிகள் வழங்கப்படும் தலைப்பு	அதிகுடிய புள்ளிகள்	சித்தி பெறுவதற்கெனத் தேவையான புள்ளி அளவு
1. வாகனம் ஓட்டும் தேர்ச்சி/ இயந்திரத்தை இயக்கும் தேர்ச்சி	40	எழுத்துப் பரீட்சையில் மொத்தப் புள்ளியாக 40% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைப் பெற்றவர்கள் மட்டுமே செயன்முறைத் தேர்வுக் குழுவின் நடத்தும் வாகனம் ஓட்டும் தேர்ச்சியை அளவிடுவதற்கான தொழில்சார் தேர்வுக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும். தேவையான அனைத்துத் தகைமைகளையும் பரிசோதிக்கப்பட்டோரிடையே தேர்ச்சி ஒழுங்கின் படி ஆட்சேர்ப்பு மேற்கொள்ளப்படும்.
2. வீதிப் போக்குவரத்துச் சட்டம் பற்றிய செயன்முறை அறிவு	40	
3. மோட்டார் பொறிமுறை பற்றிய அடிப்படை அறிவு	20	
மொத்தப் புள்ளிகள்	100	

4.3.வரையறுத்த ஆட்சேர்ப்பு

4.3.1. கல்வித் தகைமைகள்: இரூ அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர சாதாரண தரப் பரீட்சையில் குறைந்தது 02 திறமைச் சித்திகளுடன் 06 பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். அவற்றுள் 05 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

4.3.2. தொழிற் தகைமைகள் : மோட்டார் போக்குவரத்து ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட மோட்டார் வாகன ஓட்டுநர்/ஜீப் வண்டி ஓட்டுநர்/வேன் வண்டி ஓட்டுநர் பதவிக்கான வாகன ஓட்டுநர் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றிருத்தல். தனியார்/வாடகை வாகனங்கள் மற்றும் 24 அந்தர் நியம நிறையை விடக் குறைவான ஸ்டேஷன் வெகன் வண்டி ஓட்டுவது தொடர்பான மோட்டார் போக்குவரத்து ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேர்ச்சி பற்றிய சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல். ( ஆட்சேர்ப்புத் தினத்துக்குக் குறைந்தது 03 வருடங்களுக்கு முன்னர் மோட்டார் போக்குவரத்து ஆணையாளரால் 2009.03.11 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் வழங்கப்பட்ட “சீ” மற்றும் “சீ1” வாகனத் தரத்துக்கான சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் அல்லது புதிய சாரதி அனுமதிப்பத்திரத்துக்கமைய “பி” சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.)

மோட்டார் போக்குவரத்து ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட லொரி வண்டி ஓட்டுநர்/திராக்டர் வண்டி ஓட்டுநர் பதவிக்கான வாகன ஓட்டுநர் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றிருத்தல். 34 அந்தர் நியம நிறையை விட அதிக நிறை கொண்ட கனரக மோட்டார் வாகனங்கள், கனரக டிரேலர் மற்றும் 32 இற்கு மேற்படாத பயணிகள் செல்லக்கூடிய பஸ் வண்டிக்கான சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றிருத்தல். ( ஆட்சேர்ப்புத் தினத்துக்குக் குறைந்தது 03 வருடங்களுக்கு முன்னர் மோட்டார் போக்குவரத்து ஆணையாளரால் வழங்கப்பட்ட “ஏ” தரத்துக்கான சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் அல்லது புதிய சாரதி அனுமதிப்பத்திரத்துக்கமைய “டி” வகுப்பு அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றிருத்தல்.)

4.3.3. சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற பின்னர் சாரதி ஒருவராகக் குறைந்தது 03 வருட அனுபவம் பெற்றிருத்தல் (சான்றிதழ்கள் மூலம் அதனை நிரூபித்தல் வேண்டும்).

4.3.4. உடற் தகைமைகள்

- பகல் மற்றும் இராக் காலங்களில் சேவையாற்றக்கூடிய உடல் மற்றும் உளத் தகுதியைக் கொண்டிருப்பதுடன் சிறந்த கண் பார்வையையும் பெற்றிருக்கல் வேண்டும்.
- குறைந்தது 05 அடி 2 1/2 அங்குல உயரம் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

4.3.5. ஏனைய தகைமைகள்

- விண்ணப்பதாரிகள் பரம்பரையாகவோ அல்லது பதிவினாலோ இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பதாரிகள் உடதும்பர பிரதேச சபையின் அதிகாரப் பிரதேசத்துக்குள் 03 வருடங்களுக்குக் குறையாத நிரந்தர வதிவைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.
- வீதிப் போக்குவரத்துச் சட்டம் பற்றிய சிறந்த அறிவு பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
- ஆட்சேர்ப்புக்கான அனைத்து தகைமைகளையும் இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதியன்று எல்லா வகையிலும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

4.3.6. வயது:

- I. ஆக்க குறைந்த வயதெல்லை 18 வருடங்கள்.
- II. உஃச வயதெல்லை 45 வருடங்கள்.

4.3.7. ஆஃசேர்ப்பு முறை:

உடல், உளப் பொருத்தப்பாடுகள் மற்றும் கல்வி, தொழில் தகைமை மற்றும் பொதுவான தகைமைகளைப் பரிஃசாதிப்பதற்கான நேர் முகத் தேர்வுடன் கட்டமைப்பான நேர் முகத் தேர்வின் மூலம் பெறப்பட்ட பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் தகுதியைப் பெறுவோர் ஡ோட்டார் வாகனப் பரிஃசாதகரால் நடத்தப்படும் செயன்முறைத் தேர்வில் தகுதி பெறுதல் வேண்டும்.

4.3.7.2. தொழிற் செயன்முறைத் தேர்வு:

பரிஃசாதித்துப் புள்ளிகள் வழங்கப்படும் தலைப்பு	அதிகூடிய புள்ளிகள்	சித்தி பெறுவதற்கெனத் தேவையான புள்ளிகளின் அளவு
1. வாகனம் ஓட்டும் தேர்ச்சி/ இயந்திரத்தை இயக்கும் தேர்ச்சி	40	எழுத்துப் பரீட்சையில் ஡ொத்தப் புள்ளியாக 40% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைப் பெற்றவர்கள் ஡ட்டு஡ே செயன்முறைத் தேர்வுக் குழுவினர் நடத்தும் வாகனம் ஓட்டும் தேர்ச்சியை அளவிடுவதற்கான தொழில்சார் தேர்வுக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும். தேவையான அனைத்துத் தகைமைகளையும் பரிஃசாதிக்கப்பட்டோரிடையே தேர்ச்சி ஒழுங்கின் படி ஆஃசேர்ப்பு ஡ேற் கொள்ளப்படும்.
2. வீதிப் போக்குவரத்துச் சட்டம் பற்றிய செயன்முறை அறிவு	40	
3. ஡ோட்டார் பொறிமுறை பற்றிய அடிப்படை அறிவு	20	
஡ொத்தப் புள்ளிகள்	100	

5. ஃசுவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகள்

- i. இந்தப் பதவிகள் நிரந்தர஡ானவை. ஓய்வூதியம் கொண்டவை. உங்களுக்கான ஓய்வூதிய முறை பற்றி அரசு எதிர்காலத்தில் ஡ேற்கொள்ளும் கொள்கைத் தீர்஡ானங்களுக்கு நீங்கள் உட்படுதல் வேண்டும்.
- ii. விதவைகள் மற்றும் அநாதைகள் சகாய நிதிக்கும்/விதவைகள், அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்துக்கும் பங்களிப்பு செய்தல் வேண்டும்.
- iii. நிய஡னம் 03 வருடகால தகுதிகாண் ஃசுவைக் காலத்துக்கு உட்படுவதுடன், இக்கால எல்லைக்குள் ஃசுவை திருப்திகர஡ாக இல்லாதிருப்பின் நிய஡னம் நிரந்தர஡ாக்கப்படாது இடைநிறுத்தம் செய்யப்படும்.
- iv. ஡ேற்குறித்த பதவிக்கான வெளிக்கள அனுபவம் பெற்றிருப்பின் விஃசேட கவனம் செலுத்தப்படும்.

6. பொதுவான தகைமைகள்

- i. நிய஡னம் கிடைத்த ஒரு ஡ாத காலத்துக்குள் தகுதியுடைய அரசு ஡ருத்துவர் ஒருவரால் நடத்தப்படும் ஡ருத்துவ பரிஃசாதனைக்கு உட்படுதல் வேண்டும். ஡ருத்துவ பரிஃசாணையின் போது தேகாரோக்கியம் பொருத்த஡ற்றது எனக் காணப்பட்டால் நிய஡னம் இரத்துச் செய்யப்படும்.
- ii. இலங்கை குற்றவியல் சட்டக்கோவையின் கீழ் நீதி஡ன்றத்தில் தண்டிக்கப்பட்டவராக இருத்தல் கூடாது.
- iii. அரசாங்க அல்லது உள்ளூராட்சி ஃசுவையிலிருந்து பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டவராக இருத்தல் கூடாது.
- iv. ஆஃசேர்ப்புக்குத் தேவையான அனைத்து தகைமையையும் விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.
- v. ஡ேற்குறித்த பதவிக்கான ஆஃசேர்ப்பு உடது஡்பர பிரதேச ஃபையின் செயலாளரால் ஡ேற்கொள்ளப்படும்.
- vi. விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்ட பின்னர் அல்லது அதற்கிடையில் இந்த ஆஃசேர்ப்பு வர்த்த஡ானி அறிவித்தலை இரத்துச் செய்யும், தா஡திக்கச் செய்யும், ஡ாற்றிய஡ைக்கும், ஡ற்றும் இவை தொடர்பில் எந்தவொரு தீர்஡ானத்தையும் ஡ேற்கொள்ளும் அனைத்து அதிகார஡ும் உடது஡்பர பிரதேச ஃபையின் செயலாளருக்கு உண்டு.
- vii. விண்ணப்பதாரிகள் எவரே஡ும் த஡து தெரிவுக்கென எவ்வகையிலே஡ும் நேர்஡ையற்ற வழியில் சலுகை வேண்டுவதும் அதற்கெனத் தலையீடு செய்ய முயற்சிப்பதும் அவரைத் தகுதியற்றவராகக் காரண஡ாக அ஡ையலா஡்.

### 7. விண்ணப்பிக்கவேண்டிய முறை

- i. அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பத்துக்கு அமைவாக ஏ4 தாளில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2019.10.11 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு “செயலாளர், உடதும்பர பிரதேச சபை, உடதும்பர” என்ற முகவரிக்குப் பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.
- ii. விண்ணப்பங்களைக் கொண்டுள்ள கடித உறையின் இடதுபக்க மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியின் பெயரைக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். பூரணமற்ற அல்லது தாமதமாகக் கிடைக்கும் விண்ணப்பப் படிவங்கள் மற்றும் இந்த அறிவித்தலின் தகைமைகளைக் கொண்டிராத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலில் அற்றுப் போகும் விண்ணப்பங்கள் தொடர்பில் பிரதேச சபை வகை கூறாது.
- iii. ஏற்கனவே சேவையில் ஈடுபட்டுள்ளோர் தமது தாபனத்தின் தலைவரூடாகத் தமது விண்ணப்பங்களை முன்வைத்தல் வேண்டும்.

### 8. சான்றிதழ்களின் பிரதிகள்

விண்ணப்பப் படிவத்துடன் பின்வரும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் (முதற் பிரதிகள் அல்ல) இணைக்கப்படுதல் வேண்டும். (நிழற்படப் பிரதிகள் மிகவும் பொருத்தமானவை)

- i. பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
- ii. கல்விச் சான்றிதழ்கள் ;
- iii. தமது வதிவிடத்தை உறுதிப்படுத்தும் கிராம அலுவலரது சான்றிதழ் (பிரதேச செயலாளரது கையொப்பத்துடனானது) ;
- iv. அண்மையில் பெறப்பட்ட 02 குணச் சான்றிதழ்கள் (ஒன்று தமது வதிவிடத்தின் பிரிவுக் கிராம அலுவலரால் வழங்கப்பட்டது) ;
- v. ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்கெனத் தேசிய அடையாள அட்டையின் பிரதி ;
- vi. அனுபவம் பற்றிய சான்றிதழ்கள் (இருப்பின்).

டி.எம்.ஆர்.என். திசாநாயக்க,  
செயலாளர்,  
உடதும்பர பிரதேச சபை.

உடதும்பர பிரதேச சபை அலுவலகம்,  
2019, செத்தெம்பர் 04.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

உடதும்பர பிரதேச சபையின்

..... பதவிக்கான விண்ணப்பம்

01. விண்ணப்பதாரியின் பெயர் : (முதலெழுத்துக்களுடன்) .....

முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கப்படும் பெயர்கள் : .....

02. நிரந்தர முகவரி : .....

03. நிரந்தர வதிவிட மாவட்டம் : .....தொ.பே. இலக்கம் : .....

04. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் : .....

05. பிறந்த திகதி : ஆண்டு : ..... மாதம் : ..... திகதி : .....

06. விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியில் உள்ளவாறான வயது :

வருடங்கள் : ..... மாதங்கள் : ..... நாட்கள் : .....

07. (ஆண்/பெண்) : .....

08. விவாக நிலை திருமணமானவர்/திருமணமாகாதவர் : .....

09. இலங்கைப் பிரசையாவது பிறப்பின் மூலமா? அல்லது பதிவின் மூலமா? : .....

10. கல்வித் தகைமைகள் : சித்தியடைந்த பரீட்சை விபரம் (சான்றிதழ்களின் பிரதியை இணையுங்கள்)

க.பொ.த.(சா.த.)பரீட்சை சித்தி எய்திய வருடம் : ..... சுட்டெண் : .....

	பாடம்	தரம்		பாடம்	தரம்
1			6		
2			7		
3			8		
4			9		
5			10		

11. i. ஏனைய தகைமைகள் : .....

ii. தொழிற் தகைமைகள் : .....

iii. சேவை அனுபவம் : .....

12. நீங்கள் ஏற்கனவே இந்தப் பிரதேச சபையின் சேவையில் உள்ளவரெனின், தற்போது வகிக்கும் பதவி : .....

(நிரந்தரம்/சமயோசிதம்/தற்காலிகம்/ஒப்பந்தம்/பதிலீடு) : .....

அப்பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதி : .....

நீர் ஏதாவது குற்றத்திற்காக நீதிமன்றத்தினால் குற்றவாளியாக தீர்ப்பளிக்கப்பட்டுள்ளீரா? .....

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விடயங்கள் அனைத்தும் நான் அறிந்தவகையில் உண்மையானவை என உறுதிப்படுத்துகிறேன். என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள இவ்விபரங்கள் பிழையானது அல்லது

பொய்யானது என நியமிக்கப்படுவதற்கு முன் நிரூபிக்கப்பட்டால் நியமனம் பெற தகுதியற்றவராவேன் என்பதையும், நியமனத்தின் பின்னரெனின் நட்பு எதுவுமின்றி பதவிநீக்கம் செய்வதற்கு உட்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

.....,  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

திகதி .....

**தற்போது அரசாங்க சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்காக திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ்**

இந்த விண்ணப்பத்தை முன்வைக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி ..... தற்போது இத்திணைக்களத்தில்/நிறுவனத்தில் ..... ஆகப் பணியாற்றுகிறார். அவர் இப்பதவிக்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால் அவரை இச் சேவையில் இருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது எனவும் அவர் எவ்வித ஒழுக்காற்றுத் தண்டனைக்கும் உட்படவில்லை எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துவதுடன் இவ் விண்ணப்பப் படிவத்தை சிபாரிசு செய்து சமர்ப்பிக்கின்றேன்.

.....,  
திணைக்களத் தலைவரது கையொப்பம்

பெயர் : .....

பதவி : .....

நிறுவனம் : .....

திகதி : .....

9 - 788

**தென் மாகாண அரசாங்க சேவையின் கொட்டபொல பிரதேச சபையின் வெற்றிடம் நிரப்புதல்**

கொட்டபொல பிரதேச சபையில் தற்போது வெற்றிடமாகியுள்ள கீழே குறிக்கப்பட்டுள்ள பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்த்துக் கொள்வதற்கு தகுதி வாய்ந்த தென் மாகாணத்தின் நிரந்தர வதிவைக் கொண்டவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

தொடர் பதவிப் பெயர் இல.	வெற்றிடத் தொகை	மாதாந்தச் சம்பள அளவு	கல்வி மற்றும் வேறு தகைமைகள்
01 நிறை உபகரண இயந்திர இயக்குநர் III ஆம் தரம்	01	ரூபா 25,790.00 - 10 x 270 - 10 x 300 - 10 x 330 - 12 x 350 - ரூபா 38,990.00 (அ.பொது.நி.ச.அ. 03/2016 இல் PL 3 - 2006) (அரசு பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 3/2016 இன் உப அட்டவணை 11 இன் படியான சம்பள அளவுத்திட்டத்தில் அமைக்கப்படும்)	(i) இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொ.த(சாதாரண) தரப் பரிட்சையில் ஏதாவது 06 பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். அல்லது 5 ஆம் வகுப்பு வரை (6ஆம் தரம்) சித்தி பெற்றிருத்தல் மற்றும் நிறை உபகரண இயக்குநர் தொடர்பாக தேசிய தொழில் துறை தகைமை NVQ தரம் 3 சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல்.

தொடர் பதவிப் பெயர்  
இல.

வெற்றிடத்  
தொகை

மாதாந்த சம்பள அளவு

கல்வி மற்றும் வேறு தகைமைகள்

(ii) நிறை வாகனம் உட்பட வெற்றிடமாகியுள்ள இயந்திர உபகரண வகைகளை செயற்படுத்தல் மற்றும் ஓட்டுதல் தொடர்பாக மோட்டார் போக்குவரத்து ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட மோட்டார் வாகன சாரதி உத்தரவுப்பத்திரம் பெற்றதன் பின்னர் குறைந்தளவில் 03 வருட கால தேர்ச்சியும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். இதற்காக 2009 ஆம் ஆண்டின் 08 ஆம் இலக்க மோட்டார் வாகன போக்குவரத்துச் சரத்தின் 122 ஆம் பிரிவில் குறித்த CE, DE வகையிலான உத்தரவுப் பத்திரம் பெற்றிருத்தல் கட்டாயமாக்கப் படவில்லை எனினும் 1 ஆம் தர வகையிலான உத்தரவுப் பத்திரம் பெற்றிருப்பது கட்டாய மாக்கப்பட்டுள்ளது. இன்னும் அச்சரத்தில் குறித்த காரணங்கள் மற்றும் அது தொடர்பான எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ள விருக்கும் திருத்தங்களுக்கு உடன்படுதல் வேண்டும்.

உடல் ரீதியான தகுதிகள்

குறைந்தளவில் 05 அடி உயரமாக இருத்தல் வேண்டும். பகற்காலங்களில் மற்றும் இரவு காலங்களில் சேவை புரியக் கூடிய விதத்தில் உடல் நிலை மற்றும் மன நிலை தகுதி வாய்ந்த நிலையில் இருத்தல் வேண்டும். கண் பார்வை சிறந்த நிலையில் இருத்தல் வேண்டும். அரசாங்க வைத்திய உத்தியோகத் தரிடமிருந்து பெற்றுக் கொண்ட வைத்தியச் சான்றிதழ் மூலம் உடல் நிலைமையை உறுதி செய்து கொள்ளலாம்.

02 ஆயுர்வேத  
மருந்துக்  
கலவையாளர்

01

ரூபா 25,250.00 - 10 X 270 - 10 X 300 - 10 X 330 - 12 X 350 - ரூபா 38,450.00 (அ.பொது நி . ச . இ. 03/2016 இல் PL 2 - 2006) (அரசு பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 3/2016 இன் உப அட்டவணை 11 இன் படியான சம்பள அளவுத்திட்டத்தில் அமைக்கப்படுகும்)

(i) இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க. பொ. த (சாதாரண) தரப் பரீட்சையில் ஏதாவது 06 பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(ii) ஆயுர்வேத மருந்து கலவையாளர் பதவிக்கு உரிய முறையில் அதன் செயற்பாடுகளை மேற்கொள்ள முடிந்த விதத்தில் மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில் கல்வி கொமிஷன் சபையினால் தீர்மானிக்கப்பட்ட விதத்தில் தேசிய தொழில் துறை திறமையின் (NVQ) குறைந்தளவில் இரண்டாம் தர திறமைகள் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் அல்லது பதவிக்குரிய வகுவெல்ல முகாமைத்துவ மற்றும் பயிற்சி நிருவனத்தினால் நடத்தப்பட்ட மும்மாத பயிற்சி நெறியில் கலந்து கொண்டு மூன்று வருட தகுதிகாண் காலத்திற்குள் சான்றிதழ் முன்வைத்தல் வேண்டும்.

(iii) உரிய துறையின் தேர்ச்சி மேலதிக தகைமைகளாகும்.

தொடர் பதவிப் பெயர் இல.	வெற்றிடத் தொகை	மாதாந்த சம்பள அளவு	கல்வி மற்றும் வேறு தகைமைகள்
03 சுகாதார ஊழியர் III ஆம் வகுப்பு	03	ரூபா 24,250.00 - 10 X 250 - 10 X 270 - 10 X 300 - 12 X 330 ரூபா 36,410.00 அ.பொது.நி.ச.இ. 03/2016 இல் PL 1 - 2006 (அரசாங்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 3/2016 இன் உப அட்டவணை 11 இன் படியான சம்பள அளவுத்திட்டத்தில் அமைக்கப்படும்)	(i) 8 ஆம் வகுப்பு (09 ஆம் தரம்) சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

#### ஆட்சேர்ப்பதற்கு தேவையான பொதுத் தகைமைகள்

- I. விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
  - II. விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித் திகதிக்கு தென் மாகாண வலுப் பிரதேசத்தில் தொடர்ந்து 05 வருட கால வதிவினை உறுதி செய்தல் வேண்டும்.
  - III. நல்ல சிறந்த நடத்தையுடையவராகவும், மற்றும் பதவிக்கான தொழில் துறைகளை நிறைவேற்றக் கூடிய நல்ல உடல் உள ரீதியான சுகத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.
  - IV. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு 18 வயதுக்கு குறையாமலும் 45 வயதுக்கு கூடாததுமாக இருத்தல் வேண்டும்.
  - V. தண்டனைச் சட்ட கோவையின் கீழ் நீதி மன்றத்தினால் குற்றம் சாட்டப்பட்டவராக அல்லது தண்டிக்கப்பட்டவராக அல்லது அரசாங்க/உள்ளூராட்சி மற்றும் கூட்டுத்தாபன சேவையிலிருந்து பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டவராக இருத்தல் கூடாது.
  - VI. பதவி ஏற்புக்கு தேவைப்படும் அனைத்துத் தகுதிகளையும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித்திகதிக்கு முன்னர் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.
  - VII. விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்டதன் பின்னர் அல்லது இடைப்பட்ட காலப்பகுதியில் வெற்றிடங்களுக்கான ஆட்சேர்ப்பு, அறிவித்தலை இரத்துச் செய்தல் திருத்தி அமைத்தல் போன்ற அனைத்து தகுதிகளும் கொட்டப்பொல பிரதேச சபையின் தலைவரின் அதிகாரத்தின்படியே.
02. உரிய சட்டவாக்க விதிக் கோவையின்/ஆட்சேர்ப்பு நடவடிக்கை முறைப்படி ஒவ்வொரு பதவிக்குமான ஒழுங்கு முறையில் அமைந்த எழுத்து மூலப் பரீட்சை/வாய்மூலப் பரீட்சை /உடற்பயிற்சித் திறமை /அமைப்பு முறையிலான நேர்முகப் பரீட்சை/தொழிற் துறையிலான நேர்முகப் பரீட்சை ஆகிய ஒன்றிக்கு அல்லது பலதுக்கு அல்லது அனைத்திற்கும் விண்ணப்பதாரிகளை முன்வைக்கப்படுவதோடு, அவற்றின் மூலம் பெறப்படும் அனைத்து புள்ளிகளின்படி தகுதியுடையவர்களை தெரிவு செய்யப்படும். (ஏதாவது விண்ணப்பதாரிகள் இருவர் அல்லது அதற்கு மேற்பட்டவர்கள் சமபுள்ளிகளைப் பெற்றிருப்பின் அவர்களில் தகுதியுடையவர் யார் என்பதை கொட்டப்பொல பிரதேச சபைத் தலைவர் அவர்களினால் தீர்மானிக்கப்படுவதுண்டு.)
  03. யாராவதொரு விண்ணப்பதாரியை நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைத்ததுடன் மற்றும் அதற்கான பரீட்சைக்கு ஈடுபடுத்தியதுடன் பதவியேற்புக்கு தகுதியுடையவரென ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது.
  04. கொட்டப்பொல பிரதேச சபையில் தற்போது அமய/மாதிரி/கருத்திட்ட/கொந்திராத்/பதிவு முறையில் சேவை புரிபவராக இருந்தால் அவர்கள் மீது அதிக கவனம் செலுத்தப்படும்.
  05. கொட்டப்பொல பிரதேச சபையின் வலுப் பிரதேசத்தில் வதியும் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.
- 06. சேவைக்கு அமர்த்தும் நிபந்தனைகள்**
- I. இப்பதவி நிரந்தரம் மற்றும் ஓய்வூதிய சம்பளத் திட்டத்திற்கு உடையதாகும். உங்களுக்காக ஓய்வூதிய சம்பள முறை தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கைக்குட்பட்ட தீர்மானங்களுக்கு உடன்பட்டதாகும்.
  - II. பதவி 03 வருட பயிற்சி காலத்திற்கு உட்பட்டதாகும். 03 வருட காலம் முடிந்ததும் வேலை, வரவு மற்றும் நடத்தை நல்ல முறையில் அமையும் சேவையாளர்களுக்கு மாத்திரம் நிரந்தர பதவி வழங்கப்படும் அத்துடன் தகுதிகாண் காலப்பகுதி முடிவடைய முன் முதல் செயற்திறன் காண் தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
  - III. அனுமதிக்கப்பட்ட சேவைச் சட்டவாக்க விதிக் கோவையின்/ஆட்சேர்ப்புக்கான விதிகளுக்கு அப்பால் நிருவாகக் கோவையின் சட்டவிதிகளுக்கும் நிதிச் சட்டத்திட்டங்களுக்கும் தென் மாகாண சபை அல்லது தென் மாகாண அரசாங்க சேவைக் கொமிசன்



சபையினால் அடிக்கடி விதிக்கப்படும் கொள்கைகளுக்கும் உள்ளூராட்சி நிறுவனத்திற்கு உரிய சட்டதிட்டங்கள் கொள்கைகள் விதிகள் உட்பட கொண்டபொல பிரதேச சபையினால் அடிக்கடி எடுக்கப்படும் சபைத் தீர்மானங்களுக்கு அனுசரித்து செயற்பட இணங்கியிருத்தல் வேண்டும்.

07. ஆட்சேர்ப்பு முறைகள் மற்றும் விண்ணப்பங்களை முன்வைத்தல்

- I. முறையான நேர்முகப் பரீட்சை மூலம் தகுதி வாய்ந்தவர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்படும்.
- II. இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய A4 அளவிலான கடதாசியில் தங்களால் தயாரித்த விண்ணப்பப்படிவம் மூலம் விண்ணப்பித்தல் வேண்டும்.
- III. விண்ணப்பங்கள் போடப்பட்ட கடித உறையின் இடது மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கப்படும் பதவியை குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.
- IV. இரண்டு அல்லது மூன்று பதவிகளுக்காக விண்ணப்பிப்பதாயின் ஒவ்வொரு பதவிக்கும் வெவ்வேறாக விண்ணப்பித்தல் வேண்டும்.
- V. விண்ணப்பப்படிவங்களுடன் பின்வரும் சான்றிதழ்களின் பிரதியை சான்றுபடுத்தி அனுப்பப்பட வேண்டியதுடன் நேர்முகப் பரீட்சையின்போது மூலப் பிரதிகள் முன்வைக்கப்படல் வேண்டும்.
  - a) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
  - b) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
  - c) கல்விச் சான்றிதழ் ;
  - d) தொழில் பயிற்சிச் சான்றிதழ் மற்றும் வேறு திறமைச் சான்றிதழ் ;
  - e) வதிவினை உறுதிப்படுத்த பெற்றுக்கொண்ட சான்றிதழ் ;
  - f) சமீப காலத்தில் பெற்றுக்கொண்ட நற்சான்றிதழ்கள் 03, ஒன்று கிராம அலுவலரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளப்படல் வேண்டும்.
- VI. அனைத்து விண்ணப்பப்படிவத்தினையும் உரிய முறையில் தயாரித்து பூர்த்தி செய்து 2019.10.15 ஆந் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கும் விதமாக பதிவுத் தபால் மூலம் "தலைவர், கொண்டபொல பிரதேச சபை, தெனியாய" என்ற முகவரிக்கு அனுப்பிவைக்கப்படுதல் வேண்டும்.
- VII. உரிய திகதிக்குப் பின் கிடைக்கப்படும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

08. உரிய தகுதிகளைப் பூர்த்தியாக்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரமே நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவதுண்டு. தகுதியற்றவர்களுக்கு எந்த வித அறிவித்தலும் விடுக்கப்படமாட்டாது.

விண்ணப்பதாரிகளால் முன்வைக்கப்பட்ட அனைத்து விபரங்களும், சான்றுப் பத்திரங்களும் பொய்யானது அல்லது பிழையானது என தெரிய வந்தால் அல்லது விண்ணப்பதாரி வேண்டுமென்றே ஏதாவது முக்கிய தகவல்களை மறைத்திருப்பதாக தெரியவந்தால் ஆட்சேர்ப்புக்கு முன்னராயின் தகுதியற்றவர் எனக் கருதப்படுவதற்கும் ஆட்சேர்ப்பின் பின்னர் தெரியவந்தால் எந்தவித நடட்டடமின்றி இரத்துச் செய்யப்படவோ வேலையிலிருந்து நீக்கப்படவோ ஏதுவாகும் என நான் அறிந்து கையொப்பமிடுகின்றேன்.

ஏ. பீ. தயாநந்த,

தலைவர்,

கொண்டபொல பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,  
கொண்டபொல,  
2019, ஓகத்து

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

கொட்டபொல பிரதேச சபையின் ..... பதவி

01. விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர் : .....
02. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : .....
03. முதலெழுத்துக்களால் குறிப்பிடும் பெயர் : .....
04. நிரந்தர முகவரி : .....
05. தொலைபேசி இலக்கம் : .....
06. பால் : (ஆண்/ பெண்) : .....
07. பிறந்த திகதி : ஆண்டு : ..... மாதம் : ..... திகதி : .....
08. 2019.01.14 ஆந் திகதிக்கு வயது :  
வருடங்கள் : ..... மாதங்கள் : ..... நாட்கள் : .....
09. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் : .....
10. இலங்கைப் பிரசையாவது பிறப்பின் மூலமா? அல்லது பதிவின் மூலமா? : .....
11. திருமணமானவர்/ திருமணமாகாதவர் : .....
12. கொட்டபொல பிரதேச சபை வலுப்பிரதேசத்தில் வதிவு காலம் : .....
13. கல்வித் தகைமைகள் : .....
14. தொழில் தகைமைகள் : .....
15. சேவைத் திறன் : .....
16. வேறு விஷேட தகைமைகள் : .....

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விடயங்கள் அனைத்தும் நான் அறிந்தவகையில் உண்மையானவை என உறுதிப்படுத்துகிறேன். என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள இவ்விபரங்கள் பிழையானது அல்லது பொய்யானது என நியமிக்கப்படுவதற்கு முன் நிரூபிக்கப்பட்டால் எனது நியமனம் எந்தவித நடடஈடுமின்றி இரத்துச் செய்யப்பட்டு, வேலையிலிருந்து நீக்கப்பட ஏதுவாகும் என நான் அறிந்து கையொப்பமிடுகின்றேன்.

.....,  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

திகதி .....

## உள்ளுராட்சி அறிவித்தல்கள்

### யட்டிநுவர பிரதேச பை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின்  
24(1) ஆவது பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 24 ஆவது பிரிவின் கீழ் மத்திய மாகாணத்தின், கண்டி மாவட்டத்தில், யட்டிநுவர பிரதேச சபைக்குள் அமைந்துள்ள பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாதைகள் யட்டிநுவர பிரதேச சபைக்குச் சொந்தமான பாதையென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

இது பற்றி இப்பிரதேசத்தின் பொதுமக்கள் அல்லது பாதையுடன் சம்பந்தப்படும் காணி உரிமையாளர்கள் எவரும் இருப்பின், தமது உரித்துரிமையை அல்லது எதிர்ப்பைக் காட்ட வேண்டுமெனின், இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட மூன்று மாத காலத்துக்குள் தமது உரித்துரிமையை நிரூபிப்பதற்கென 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 24(2) ஆவது பிரிவின் படி செயற்படுமாறு அறிவிக்கப்படுகின்றது.

இந்தக் கால எல்லைக்குள் இந்த அறிவித்தல் தொடர்பில் எதிர்ப்புகள் முன்வைக்கப்படவில்லையெனின், அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாதைகள் யட்டிநுவர பிரதேச சபைக்கு உரித்தான பாதைகளாகக் கொள்ளப்பட்டு நிரந்தரமாகப் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் என்பதை இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கிறேன்.

ஆர். என். கே. ரூபஸ்ஸர,  
தவிசாளர்,  
யட்டிநுவர பிரதேச சபை.

யட்டிநுவர பிரதேச சபை,  
எம்பில்மீகம,  
பிலிமதலாவ.

### அட்டவணை

தொ. இல.	பாதையின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	ஆரம்பம்	முடிவு	இடது புறம்	வலது புறம்	நீளம் (மீற்றர்)	அகலம் (மீற்றர்)	நில வரைபட உறுதி இல.
01.	வெலேகடை யிலிருந்து தெல்கஹ வத்த வரையிலான பாதை	கொட்டலி கொட தெற்கு	வெலேகடை யிலிருந்து	தெல்கஹ வத்த வரை	1. எச். கே. குமாரசிரி 2. ஜே. அபேரத்தன 3. ஜே. தயாரத்தன 4. ஜே. ஜி. ஆர். ஜயசிங்ஹ 5. எம். ஆர். ஜயசிங்ஹ 6. ஆர். கருணாதாச 7. எச். ஜி. நந்தாவதி 8. சி. ஜினதாச	1. அபேரத்தன 2. எம். ஆர். ஜயசிங்ஹ 3. சி. எச். ஜயசிங்ஹ 4. டபிள்யூ. விஜே சிங்ஹ	270 மீ.	3.65 மீ.	8678
02.	குருபனாவ ரத்தேபிட்டிய பாதை	தொலுவ கிழக்கு	குருபனாவ பாதை	ரத்தேபிட்டிய (திரு. பந்தல குரரத்தனவின் காணி)	1. பி. பி. குணவர்த்தன 2. துஷார சீலவங்ஸ 3. பூர்மதி பத்மலதா 4. அஜித் பியரத்தன 5. ரஞ்சித் ஜினதாச 6. பந்தல குரரத்தன	1. என். பி. பி. எஸ். ரத்தேபிட்டிய 2. சோமரத்தன 3. லலிதா புஷ்பராணி 4. சாம குமார 5. எஸ். பத்மலதா 6. எம். பி. நவரத்தன	82.40 மீ.	2.45 மீ.	5149

தொ. இல.	பாதையின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	ஆரம்பம்	முடிவு	இடது புறம்	வலது புறம்	நீளம் (மீற்றர்)	அகலம் (மீற்றர்)	நில வரைபட உறுதி இல.
03.	கொன்ன தெனிய இடைப் பாதை	ஊராபொல	கொன்ன தெனிய பாதை (திரு. சம்பா கருணாரத்ன இனது வீடு அருகில்) இருந்து	நிமல் கருணா ரத்ன இனது வதிவிடக் காணி எல்லை வரை	1. சீ. கருணாரத்ன 2. பீ. ஆர். சித்ராங்கனி மெனிகே 3. அனூர கருணாரத்ன 4. ஆர். சீ. ஜே. கருணாரத்ன 5. நிமல் கருணாரத்ன	1. மீ. எம். கருணா ரத்ன 2. ஆர். பீ. ஜீ. ஐராங்கனி கருணாரத்ன 3. மாலனி கருணாரத்ன 4. வசந்த குமார திசாநாயக்க 5. நிமல் கருணாரத்ன	130 மீ.	3 மீ.	9310
04.	கல்லிந்தே வத்த பாதை	முன்வத்து கொட	முன்வத்து கொட கூரட்டிய பாதை	எலகல்ல பாதை	1. ஜீ. ஜீ. கருணாரத்ன 2. ஆர். டபிள்யூ. எம். ஆர். சீ. பண்டார 3. ஆர். டபிள்யூ. எம். ஜே. பண்டார 4. ஜீ. ஜீ. கருணாரத்ன 5. ஜீ. ஜீ. எஸ். மல்காந்தி	1. ஜீ. ஜீ. பிரேமரத்ன 2. ஜீ. ஜீ. என். விஜேசிங்ஹ 3. ஜீ. ஜீ. டி. பிரியலால் 4. சமிந்த புஷ்பகுமார 5. ஆர். டபிள்யூ. எம். ஜே. பண்டார 6. ஈ. ஜீ. நிமல்	107.80 மீ.	2.50 மீ.	5265

09 - 541

### அறனாயக பிரதேச சபை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 24 (1) ஆம் உறுப்புரையின் கீழ் மேற் கொள்ளப்படும் அறிவித்தல்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க (விளைவாந்தன்மையான ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் இரண்டாவது உறுப்புரையுடன் வாசிக்கப்பட வேண்டிய 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 24 (1) 'ஆ' உறுப்புரைக்கு ஏற்ப, செயற்பாடுகள் மேற் கொள்ளப்படுவதுடன் சப்பிரகமுவ மாகாண கௌரவ ஆளுநரின் அனுமதியைப் பெற்றுக் கொள்ளப் பட்டுள்ள CLG/LG-5/5/1/19 எனும் இலக்கம் கொண்ட 2019.05.28 ஆந் திகதியின் கடித்தின் மூலம் பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாதைகள் அறனாயக பிரதேச சபைக்குச் சொந்தமானவையென இத்துடன் பிரகடனப்படுத்தப்படுகின்றது. (2019.01.25) ஆந் திகதிய இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் IV (ஆ) இலக்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட பின்வரும்பாதை பிரகடனப்படுத்துவது இத்துடன் செல்லுபடியற்றதாக்கப்படுகின்றது).

இந்த அடையாளப்படுத்தப்பட்டுள்ள பாதைகள், யாதாயினும் ஒரு காணியின் ஊடாகவோ அந்தக் காணியின் உரிமையாளர் என உரிமைகோரும் யாராயினும் ஒரு பிரிவினர் ஆயின் இந்த அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு மூன்று மாதகாலத்திற்குள் அந்தக் காணிக்கு உரிய உரிமையை நிரூபிப்பதற்காக யாதேனும் நீதிமன்றத்தில் வழக்குக் தொடுத்து எதிர்ப்பை வெளியிட வேண்டுமென பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 24 (2) ஆம் உறுப்புரைக்கு ஏற்ப இத்துடன் அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்றது.

1. மெல்லகலையில் இருந்து அஹஸ்லியத்த பாதையின் அம்புல்தெனிய ஓடை வரையான பாதை.
2. தல்கமுவ அட்டாபிட்டிய பாதையின் குறுகொஹொவெல வயல் மத்தி ஊடான பிலிங்கசஹ கொட்டுவ பாதை.
3. கொடிகமுவ ஜய மாவத்தை.
4. தெய்யன்வல தெனியகேவத்த பாதை.
5. மெரஹேனயில் இருந்து கெடவேவல ஊடாக வலவ்வத்த சந்தி வரை.

கே.ஏ. நிறூால் செனவிரத்ன,  
தலைவர்,  
பிரதேச சபை,  
அறனாயக.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,  
அறனாயக,  
2019, செத்தெம்பர் 02.

பாதையின் பெயர் : மெல்லகலையில் இருந்து அஹஸ்யியத்த பாதையின் அம்புல்தெனிய ஓடை வரையான பாதை  
பாதையின் ஆரம்பம் : உஸ்ஸாபிட்டிய தீவல பாதை வரை  
பாதையின் முடிவு : ஜி.பி. அனூர அம்புல்தெனிய வத்தை காணி வரை  
கிராம அதிகாரிப் பிரிவு : தீவல உடகம  
பாதையின் நீளம் மற்றும் அகலம் : முழு அகலம் 10 அடி : நீளம் : பாதையின் இரண்டு பகுதிகளாக உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளது. முதல் பகுதி 220 மீற்றர் (உஸ்ஸாபிட்டிய தீவல பாதையில் இருந்து திரு. சிறில் மெல்லகல அவர்களின் மெல்லகல வத்தை வரை)

இரண்டாம்பகுதி 219 மீற்றர் (திரு. டி. பிரியந்த சமன் திலகரத்ன அவர்களின் அம்புல் மீதெனியவத்தையில் இருந்து திரு. ஜி.பி. அனூர அவர்களுக்குச் சொந்தமான அம்புல் மீதெனியவத்த காணி வரை)

#### முதல் பகுதி

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் இடப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்

பெயர்	காணியின் பெயர்
1. திரு. டப். சம்சன்	கரண்டுபனவத்த மற்றும் மெல்லகலவத்த
2. திரு. சிரில் மெல்லல்	கரண்டுபனவத்த மற்றும் மெல்லகலவத்த

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் வலப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்

பெயர்	காணியின் பெயர்
1. திரு. எட்மண்கலபாண	மெல்லகலவத்த மற்றும் கரண்டுபனவத்த
2. திருமதி ஜே. ஜயவதி	மெல்லகலவத்த மற்றும் கரண்டுபனவத்த
3. திரு. சிரில் மெல்லல்	மெல்லகலவத்த மற்றும் கரண்டுபனவத்த

#### இரண்டாம்பகுதி

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் இடப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்

பெயர்	காணியின் பெயர்
1. திரு. டி. பிரியந்த சமன் திலகரத்ன (திரு. டி. திலகரத்ன)	எம்புல்மீதெனியவத்த
2. திரு. ஆர். வண்ண (டி.எஸ்.சி.ஜயசேகர)	எம்புல்மீதெனியவத்த
3. திரு. ஜி. பி. அநூர	எம்புல்மீதெனியவத்த

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் வலப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்

பெயர்	காணியின் பெயர்
1. திரு. டி. பிரியந்த சமன் திலகரத்ன (திரு. டி. திலகரத்ன)	எம்புல்மீதெனியவத்த
2. திரு. ஆர். பத்மசிரி	எம்புல்மீதெனியவத்த
3. திரு. டி. பிரியந்த சமன் திலகரத்ன (திரு. டி. திலகரத்ன)	எம்புல்மீதெனியவத்த
4. திரு. ஆர். வண்ண (டி.எஸ்.சி.ஜயசேகர)	எம்புல்மீதெனியவத்த
5. பாதை	எம்புல்மீதெனியவத்த
6. திரு. ஜி. பி. அநூர	

அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். எம். ஆர். டி. கே. ஹேரத் அவர்களின் 2016.04.25 ஆம் திகதி, 7 228/01 மற்றும் 7 228/03 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட படவரைபுத் திட்டத்தின் பிரகாரமாகும்.

பாதையின் பெயர்	:	தல்கழுவ அட்டாபிட்டிய பாதையின் குறுகொஹொவெல வயல் மத்தி ஊடான பிலிங்சகட்டுவ பாதை
பாதையின் ஆரம்பம்	:	அட்டாபிட்டியில் இருந்து தல்கழுவ பிரதேச சபை பாதை
பாதையின் முடிவு	:	என்.ஏ. மெசிநோனா உரிமை கோரும் பிலிஞ்சகஹ கொட்டுவ காணி
கிராம அதிகாரிப் பிரிவு	:	தல்கழுவ
பாதையின் நீளம் மற்றும் அகலம்	:	அகலம் : 10 அடி நீளம் : 131 மீற்றர்

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் வலப் பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்.

பெயர்	காணியின் பெயர்
1. திரு. டப்ளியு.எம்.டப்ளியு. வீரசூரிய	குறுகொஹொவெல
2. திரு. ஏ.ஆர். டிங்கிரி பண்டா	சியம்பலாகஹமுலஹேன
3. திருமதி எம்.எம். டிங்கிரி மெனிகே	சியம்பலாகஹமுலஹேன
4. திருமதி என்.ஏ. மெங்சினோனா	பிலிஞ்சகஹகொடுவ

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் இடப் பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்.

பெயர்	காணியின் பெயர்
1. திரு. டப்ளியு.எம்.டப்ளியு. வீரசூரிய	குறுகொஹொவெல
2. திரு. ஏ.ஆர். ஜயரத்ன, ஏ.ஆர் சனில் சரத் பண்டார	பிலிஞ்சகஹகொடுவ
3. திரு. ஆர். பிரியன்த சமன் குமார	

அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச்.எம். ஆர். டி. கே. ஹேரத் அவர்களின் 2015.09.27 ஆந் திகதி, 292/2015 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட படவரைபுத் திட்டத்தின் பிரகாரமாகும்.

பாதையின் பெயர்	:	கொடிகழுவ ஜய மாவத்தை
பாதையின் ஆரம்பம்	:	கொடிமுலையிலிருந்து பிரதேச சபை பாதையுடன் அறனாயக-மாவனல்லை பிரதான பாதை
பாதையின் முடிவு	:	திரு டி.ஜி. சனில் அவர்களின் காணி
கிராம அதிகாரிப் பிரிவு	:	46ஏ கொடிகழுவ
பாதையின் நீளம் மற்றும் அகலம்	:	நீளம் : 89.00 மீற்றர் அகலம் : 08 அடி

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் வலப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்.

பெயர்	காணியின் பெயர்
1. திரு. சிமென் ஜயரத்ன	தீவலவத்தை
2. திரு. ஜி. ஓசதலக்மால் பதிராஜ	எகொடவத்தை
3. திரு. டி.எச்.எல். பிரியன்த	தீவலவத்தை

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் இடப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்.

பெயர்	காணியின் பெயர்
1. திரு. பி. நெல்சன் ஜயரத்ன	கலென் உடுகும்புர
2. திரு. பி. பியதாச	எகொடவத்தை
3. திரு. சன்தனநாலககுமார	எகொடவத்தை

பாதையின் இரண்டாம் பகுதியின் நீளம் மற்றும் அகலம் நீளம் : 30.00 மீற்றர்  
அகலம் : 08 அடி

இரண்டாம் பகுதியின் ஆரம்பம் கொடிகழுவ ஜயமாவத்தையின் முதற் பகுதி  
இரண்டாம் பகுதியின் முடிவு திரு. பி. ஓஷத லக்மால் பதிராஜ மற்றும்  
திரு. ஜயரத்ன அவர்களினது காணி

இரண்டாம் பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் வலப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்.

பெயர்	காணியின் பெயர்
திரு. சிமென் ஐயர்தன்	தீவலவத்தை

இரண்டாம் பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் இடப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்.

பெயர்	காணியின் பெயர்
திரு. ஜி. ஓசதலக்மால் பதிராஜ	எகொடவத்தை

அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். எம். ஆர். டி. கே. ஹேரத் அவர்களின் 2015.03.20 ஆந் திகதி, 93/2015 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட படவரைபுத் திட்டத்தின் பிரகாரமாகும்.

பாதையின் பெயர்	:	தெய்யன்வலையிலிருந்து தெனியகேவத்த பாதை
பாதையின் ஆரம்பம்	:	தெய்யன்வலையிலிருந்து ஹொரேவவை வரை செல்லும் பாதை
பாதையின் முடிவு	:	நாத்தகன்தை
கிராம அதிகாரிப் பிரிவு	:	தெய்யன்வலை 41/ஈ
பாதையின் நீளம்	:	நீளம் : 283 மீற்றர் அகலம் : 10 அடி

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் இடப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்.

பெயர்	காணியின் பெயர்
1. திரு. டி.என். கருணாதிலக	வலவத்தை காணி
2. திரு. பி.ஆர். போதிபக்ஷ	வலவத்தை
3. திரு. பி. குமாரநிங்ஹ	கிரிவிதானே ஹரிடியவத்தை
4. திருமதி எம்.ஆர். குசுமாவதி	திகலன்தவத்தை

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் வலப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்.

பெயர்	காணியின் பெயர்
1. திரு. டி.என். கருணாதிலக	வலவத்தை காணி
2. திரு. பி.ஆர். போதிபக்ஷ	வலவத்தை
3. திரு. பி. சுரங்க பண்டார	கிரிவிதானே ஹரிடியவத்தை
4. திருமதி எம்.ஆர். குசுமாவதி	திகலன்தவத்தை

அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். எம். ஆர். டி. கே. ஹேரத் அவர்களின் 2018.05.06 ஆந் திகதி, 136/2018 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட படவரைபுத் திட்டத்தின் பிரகாரமாகும்.

பாதையின் பெயர்	:	மெரஹேனயில் இருந்து கெடவேவல ஊடாக வலவத்த சந்தி வரை
பாதையின் ஆரம்பம்	:	திரு. ஏ.ஆர்.எஸ்.பி.கே. அலுத்தவத்த அவர்கள் உரிமை கோரும் ஹட்டனாஹேன காணி
பாதையின் முடிவு	:	திரு. ஏ.ஆர். காமினி அலுத்தவத்த அவர்கள் உரிமை கோரும் கெடவேவல வத்தையின் வேலி எல்லை
கிராம அதிகாரிப் பிரிவு	:	16ஜீ. வத்தேகெதர பிரிவு
பாதையின் நீளம் மற்றும் அகலம்	:	அகலம் : 8 அடி நீளம் : 350 மீற்றர்

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் இடப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்.

பெயர்	காணியின் பெயர்
திரு. ஏ.ஆர்.எஸ்.பீ.கே. அலுத்தவத்த	ஹடனாஹேன
திரு.கே.ஆர்.கருணாரத்ன	ஹடனாஹேன
திரு.டப்.ஏ.காமினி திசானாயக	ஹடனாஹேன அல்லது
	மெரஹேன இப்போது காணி
திரு.கே.ஆர்.கருணாரத்ன	ஹடனாஹேன
திரு. ஏ.ஆர். குணவர்தன	ஹடனாஹேன
திரு. ஏ.ஆர்.எஸ்.பீ.கே. அலுத்தவத்த	ஹடனாஹேன அல்லது மெரஹேன
திரு. ஏ.ஆர். அலுத்தவத்த	கேடலேவல காணி வேலி எல்லை

பாதையின் ஆரம்பம் முதல் இறுதி வரை பாதையின் வலப்பக்கமாகவுள்ள காணி, காணி உரிமையாளர்களின் பெயர்கள்.

பெயர்	காணியின் பெயர்
திரு. ஏ.ஆர்.புஞ்சி அப்புஹாமி	ஹடனாஹேன வேலி எல்லை
திரு. டப்.ஏ. ஜயதிலக	
திரு. டப்.ஏ. பிரேமரத்ன மற்றும் இன்னும் சிலர் உரிமை கோரும்	ஹடனாஹேன வேலி எல்லை
திரு.கே.ஆர்.கருணாரத்ன	ஹடனாஹேன
திரு. டப்.ஏ. காமினி திசானாயக	ஹடனாஹேன அல்லது
	மெரஹேன தற்போது காணி
திரு.கே.ஆர்.கருணாரத்ன	ஹடனாஹேன
திரு. ஏ.ஆர். குணவர்தன	ஹடனாஹேன

அதிகாரம் பெற்றநில நில அளவையாளர் எச். எம். ஆர். டி. கே. ஹேரத் அவர்களின் 2017.07.01 ஆந் திகதி, 134/2017 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட படவரைபுத் திட்டத்தின் பிரகாரமாகும்.



**வரவு செலவுத் திட்டங்கள்**

**பண்டுவெந்நுவர பிரதேச சபை  
2018 திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி முடிவடைந்த வருடத்துக்கான நிதிக்கூற்றுக்கள்**

பொது நிர்வாகம்	சுகாரார சேவைகள்	பொளதீகத் திட்டமிடல்	நிர் சேவைகள்	பொது பயன் சேவைகள்	நலன்புரிச் மற்றும் பொது வசதிகள்	2017.12.31	2018.12.31	2017.12.31
19,566,591.28	6,585,295.61	13,648,355.55	1,225,791.54	1,256,031.00	14,445,843.07	56,737,908.05	50,863,593.47	
19,566,591.28	6,585,295.61	13,648,355.55	1,225,791.54	1,256,031.00	14,445,843.07	56,737,908.05	50,863,593.47	
1,775,508.39	1,631,080.00	8,593,180.16		11,917,345.70	174,550.95	3,581,139.34	3,776,574.72	
87.00	1,260,617.63				3,000.00	20,740,065.86	24,439,149.23	
176,998.88	1,686,968.82	53,192,121.50	1,757,938.96		455,243.00	57,269,271.16	27,956,836.45	
7,748,255.00	0.00	144,700.44	0.00	108,452.43	22,192.70	8,023,600.57	3,218,425.31	
1,892,921.91	383,357.00	474,027.91	4,836,084.11	446,618.07	18,143.80	8,051,152.80	9,719,156.32	
11,593,771.18	4,962,023.45	62,404,030.01	6,594,023.07	12,472,416.20	902,670.45	98,928,934.36	70,416,423.03	
19,725,043.90	12,522,737.95	12,049,309.06	891,964.10	1,349,801.01	18,096,863.90	64,605,719.92	56,334,763.58	
543,343.70	9,600.00	26,783.40	0.00	0.00	14,290.00	594,027.10	310,327.60	
2,731,201.42	2,705,175.69	1,551,482.43	1,247,366.85	471,946.20	269,197.11	8,976,369.70	10,480,105.37	
1,086,268.68	605,207.28	9,489,854.50	459,797.08	2,022,179.00	489,760.33	14,153,066.87	13,220,081.02	
2,495,031.36	1,624,968.50	331,220.16	4,924,950.16	711,892.29	152,128.55	10,240,191.02	8,981,233.22	
0.00	0.00	459,263.79	0.00	695,102.87	0.00	1,154,366.66	1,353,446.63	
486,662.78	273,240.00	46,952.91	0.00	1,860.00	4,424,266.97	5,231,982.66	4,865,315.12	
91,094.99	280,384.95	0.00	0.00	0.00	0.00	371,479.94	284,634.33	
27,158,646.83	18,020,314.37	23,954,876.25	7,494,078.19	5,252,781.37	23,446,506.86	105,327,203.87	95,859,906.87	
0.00	5,828,438.41	12,326,402.70	3,138,405.51	0.00	21,293,246.62	21,293,246.62	136,801,373.78	
0.00	5,828,438.41	12,326,402.70	3,138,405.51	0.00	0.00	21,293,246.62	136,801,373.78	
2,506,549.16	11,805,680.61	26,146,387.53	3,438,646.48	941,250.00	5,555,333.57	50,394,427.35	160,693,423.36	
2,506,549.16	11,805,680.61	26,146,387.53	3,438,646.48	941,250.00	5,555,333.57	50,394,427.35	160,693,423.36	

ஆர். பி. டி. சுவாமிநாதன்  
தலைவர்,  
பண்டுவெந்நுவர பிரதேச சபை,  
ஹெட்டிபொல.

**அட்டவணை 01**

- அறிப்பு 01 - அரசு பங்களிப்பு  
மீண்டெழுக் கூடியது  
70 - மாகாண சபை/உள்ளூராட்சி அமைச்சு  
மொத்தம்  
அறிப்பு 02 - ஏனைய வருவாய்கள்  
10. மதிப்பீட்டு வரி மற்றும் ஏனைய வரிகள்  
20. கூலி வருமானம்  
40. சேவைகள் கட்டணம்  
50. தென்புப் பணம் மற்றும் பிடியாணைக் கட்டணம்  
60. ஏனைய வருமானங்கள்  
மொத்தம்  
அறிப்பு 03 - மீண்டெழுக் செலவுகள்  
01. சம்பளங்களும் கொடுப்பனவுளும்  
02. பிரயாணச் செலவுகள்  
03. வழங்கல் மற்றும் உட்பகரணங்கள்  
04. மூலதனச் சொத்துக்கள், திருத்தம் மற்றும் பராமரிப்பு  
05. போக்குவரத்து, தொற்பாடல், தேவைப்பாடுகள் மற்றும் சேவைகள்  
06. வட்டிக் கொடுப்பனவு, இலாபப் பரிசீவு மற்றும் மானியங்கள்  
07. நன்கொடைகள், பங்களிப்புப் பணம் மற்றும் மானியங்கள்  
08. ஓய்வூதியம், ஓய்வூதிய நன்மைகளும் பனிக் கொடைகளும்  
மொத்தம்  
அறிப்பு - 04 மூலதன வருமானம்- 80  
மொத்தம்  
அறிப்பு - 05 மூலதனக் கொடுப்பனவுகள் - 90  
மொத்தம்

## அட்டவணை 02

## பண்டுவஸ்நுவர பிரதேச சபை

2018.12.31 ஆம் திகதியில் உள்ளவாறான நிதி நிலமைக் கூற்று

சொத்துக்கள்	குறிப்புகள்	2018.12.31	2017.12.31
அசையாச் சொத்துக்கள்			
சொத்து இயந்திரச் சாதனங்கள் மற்றும் உபகரணங்கள்	6	225,078,442.30	209,065,388.87
நடைமுறைச் சொத்துக்கள்			
தொகை	7	5,638,344.30	4,773,519.71
தொழிலாளர் கடன் மற்றும் முற்கொடுப்பனவுகள்	8	12,027,835.28	11,089,944.41
கிடைக்கப் பெற வேண்டியவை	9	93,944,399.94	147,141,486.69
முதலீடுகள்	10	17,798,592.79	11,834,801.71
காசு மற்றும் காசுக்கு நிகரானவை	11	3,208,412.79	4,926,074.71
		132,618,178.10	179,765,827.23
மொத்தச் சொத்துக்கள்		357,696,620.40	388,831,216.10
பொறுப்புக்கள்			
நடைமுறையற்ற பொறுப்புக்கள்	12	11,357,319.54	13,694,444.04
நடைமுறைப் பொறுப்புக்கள்	13	55,672,442.45	128,560,751.55
உரிமைகள்	14	290,666,858.41	246,576,020.51
மொத்த உரிமைகளும் பொறுப்புக்களும்		357,696,620.40	388,831,216.10

ஆர்.பி.டீ. சனில் ஜயவீர,  
தலைவர்.

பண்டுவஸ்நுவர பிரதேச சபை,  
ஹெட்டிபொல.

**அட்டவணை 03**

**பண்டுவஸ்நுவர பிரதேச சபை**

**2018, திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி முடிவடைந்த வருடத்துக்கான நிதிப் பாய்ச்சல் கூற்று**

	31.12.2018	31.12.2017
நடைமுறைச் செயற்பாடுகளிலிருந்தான நிதிப் பாய்ச்சல்		
சாதாரண செயற்பாடுகளில் இருந்து கிடைக்கப் பெற்ற மீதி/பற்றாக் குறை	50,339,638.54	25,420,109.63
காசு இல்லாத நிகழ்வுகளுக்கான சீராக்கல்கள் (ஜேர்னல் 56)		28,571.4
நிலுவை		
பணிக் கொடைக்கு ஒதுக்கல்		
முன்னைய வருடத்துக்கான சீராக்கல்கள்	68,39,326.66	-42,758,188.59
மூலதன மாற்றங்களுக்கு முன் நடைமுறை மிகை/பற்றாக் குறை	57178965.2	-17309507.56
மொத்தக் கடன் ஏனைய பெறுகைகள் அதிகரித்தல்/குறைதல்	45,429,987.21	1,895,190.61
கடன் கொடுநர்கள்/செலுத்த வேண்டியவை அதிகரித்தல் (குறைதல்)	-72,888,309.10	33,826,072.61
<b>01. செயற்பாடுகளிலிருந்தான தேறிய நிதிப் பாய்ச்சல்</b>	<b>29,720,643.31</b>	<b>18,411,755.66</b>
முதலீட்டு செயற்பாடுகளிலிருந்தான நிதிப் பாய்ச்சல்		
சொத்துக்களை (எடுத்துக் கொள்ளல்/நீக்குதல்)	-16,013,053.43	-3,594,625.73
(மூலதனச் செலவு)	-34,381,373.92	-157,098,797.63
<b>02. முதலீட்டு செயற்பாடுகளிலிருந்தான தேறிய நிதிப் பாய்ச்சல்</b>	<b>-50,394,427.35</b>	<b>-160,693,423.36</b>
நிதிச் செயற்பாடுகளிலிருந்தான நிதிப் பாய்ச்சல்		
மூலதனம் கிடைத்தல்	21,293,246.62	136,801,373.8
கடன் மீளச் செலுத்தல்/பெறல்	-2,337,124.50	-2,138,044.53
<b>03. நிதிச் செயற்பாடுகளிலிருந்தான தேறிய நிதிப் பாய்ச்சல்</b>	<b>18,956,122.12</b>	<b>134,663,329.25</b>
வருடத்தினுள் தேறிய நகர்வுகள் (1+2+3)	-1,717,661.92	-7,618,338.45
வருட ஆரம்பத்தில் காசு மற்றும் காசுக்கு ஒப்பானவை	4,926,074.71	12,544,413.16
<b>வருட இறுதியில் காசு மற்றும் காசுக்கு ஒப்பானவை (குறிப்பு A)</b>	<b>3,208,412.79</b>	<b>4,926,074.71</b>
குறிப்பு A		
மக்கள் வங்கி நடைமுறைக் கணக்கு - 163	1,148,414.58	4,349,532.01
மக்கள் வங்கி நடைமுறைக் கணக்கு - 445	2,059,998.21	576,542.7
	<b>3,208,412.79</b>	<b>49,26,074.71</b>

ஆர்.பி.ஐ. சனில் ஜயவீர,  
தலைவர்.

பண்டுவஸ்நுவர பிரதேச சபை,  
ஹெட்டிபொல.

09-552